

爱心蔬菜大行动

# 领蔬菜 洛城冬节暖洋洋

## 今日,爱心蔬菜继续发放



### 核心提示

□见习记者 付璇 记者 郑凤玲 文/图

这几天,本报和顺峰房地产公司联手推出的“爱心蔬菜大行动”引起众多市民的热议。昨日是爱心蔬菜发放第三天,有14个社区的约4000个困难户领到了爱心菜。由于当天恰逢冬至,不少领到爱心菜的困难群众笑着说:“今天中午,咱正好用这爱心菜包饺子!”



社区负责人正搬运爱心蔬菜。

### 领爱心菜 路远也要来

昨日爱心蔬菜的发放区域主要是瀍河回族区、洛龙区以及高新区辖区内的社区,由于仓库与这些社区相距较远,大家有些担心各社区办事处的负责人能否及时赶来,没想到,当日爱心蔬菜发放现场依旧人声鼎沸。

不到8点30分,洛龙区开元路办事处定鼎门社区的相关负责人

王蕊第一个来到爱心蔬菜发放现场,她告诉记者,由于社区距顺峰·状元府邸较远,早上7点多她就带着统计好的困难户名单出了门。

“除了困难户外,我们社区的空巢老人和退伍军人也占了相当大的比例,老人们行动不是很方便。爱心菜一拉回去,社区工作人员就会上门发放,一定让每一位

老人都吃上爱心菜!”王蕊笑着告诉记者。

9点,瀍河回族区东关办事处的负责人潘丽萍也来到爱心蔬菜发放现场。潘丽萍说,虽然社区离这边较远,领爱心菜需要费一番周折,但与顺峰房地产开发公司解决菜农卖菜难的爱心举动相比,自己做的微不足道。

### 传递爱心 大家齐参与

“您好,我是洛龙区关林镇办事处洛钢路社区的负责人,我们社区也想去领爱心菜,可是一直没有联系到爱心车辆,这可怎么办啊?”

昨日上午,在爱心蔬菜发放现场,记者接到了洛钢路社区主任袁河的来电。洛阳春迪暖通工程公司的爱心司机杨俊武得知此情况后,主动要求开车为该社区送菜。听说这个社区

贫困户较多,需运送3000斤左右的爱心蔬菜,杨俊武说:“没关系,如果跑一次送不完,我就再拉一趟!”

洛龙区龙富小区相关负责人刘洋圈了解到爱心蔬菜背后的故事后,主动联系记者表示要出钱向菜农购买4万斤蔬菜。“虽然买的不多,但我们社区希望为这些菜农尽微薄之力!”他说。

### 爱心饺子 香味儿扑鼻

昨日上午11点,记者来到西工区培智学校,该校的8名老师正用爱心蔬菜为40余名孩子包饺子。

校长颀社珍告诉记者,前几天,她还与老师们商量要在冬至这天为孩子们包饺子吃,正准备派人去买菜时,爱心司机为学校拉来了一车

爱心蔬菜,“感谢爱心人士对我们学校孩子们的关心,今天的饺子馅儿就是用爱心菜做的!”

11点30分,热气腾腾的爱心饺子端上了桌,孩子们迫不及待地吃起来。孩子们吃完后,师生们还一起给4位门卫师傅送去了热腾腾的爱心饺子。

### 贴心提醒 今日爱心继续传递

记者从顺峰房地产开发有限公司陈经理处了解到,22日下午,又有10万斤爱心蔬菜运到了顺峰·状元府邸仓库。

为了让爱心蔬菜能够传递到更多需要帮助的市民手中,23日,爱心蔬菜将继续发放。发放对象在以社区

为单位的同时也面向个别困难群众。在此,记者提醒准备领爱心蔬菜的各社区负责人,请携带社区公章和困难群众名单(包括地址、电话),前往道北国花路和状元红路交叉口附近、市中心血站东100米处的顺峰·状元府邸爱心蔬菜仓库领取蔬菜。



### 大型专业家居商场 一站购齐轻松置家

# 圣诞到平安到 金梦家居实惠到

## 零利销售 特惠酬宾

### 缤纷圣诞 欢乐无限 聚惠多多 尽在金梦

金梦建材家居生活广场

地址:涧西区景华路广州市场 电话:64912660

金梦家居生活广场

地址:涧西区西苑路上海市场 电话:64934571

